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cÂuaRA MUNTcTPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 19e Sessão Ordinária, 1e Sessão Legislativa da 3e Legislatura
(202512028) da Câmara Municipal de Generalsampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 24/A612025 - 18:17hs;
Encerra me nto: 24 / 06 / 2A25 - L9 :01 hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana
Antônia Arruda Belarmino /pt; Zs Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 18e Sessão Ordinária, da 13

Sessão Legislativa realizada dia L7 de junho de 2025: Aprovada.

Matéria do Expediente: Requerimento ne 00112025, de autoria do Vereador Felipe
Vieira de Castro, e subscrito pelos Edis José Belarmino Uchôa e Pascoal Cardoso de
Farias, os quais requerem do deputado federal Robério Monteiro, que envide esforços
para aquisição de uma Ambulância SEMI UTI MÓVEL para o Município de General
Sampaio.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB; Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na

sessão. Ausente por motivo de força maior: Emanuel lago Lima Ramos/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador José Belarmino Uchôa/PSB,
assuntos abordados: (Solicitação de informações sobre o pagamento do décimo
terceiro dos aposentados do GSPREV e dos outros servidores. Em aparte, a Presidente
comunica que o Gestor tem até dezembro para efetuar o pagamento do 13e).
Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Felicidade pela a

aprovação do Proieto de Lei ne O23t2A25, que reajusta o valor da remuneração dos
professores temporários; no que diz respeito a indicação sobre o transporte
universitário, esperamos que o Prefeito acolha esta solicitação o mais breve possível;

solicitação de apoio dos colegas para aprovação do Requerimento ne 00U2025, de
sua autoria, e subscrito pelos edis José Belarmino Uchôa e Pascoal Cardoso de Farias,
requerendo do deputado federal Robério Monteiro, aquisição de uma ambulância
SEMI UTI MÓVEL para o Município de General Sampaio; solicitação a Enet para que
faça a manutenção da rede de energia do nosso município, visto que constantemente
vem acontecendo queda de energia; solicitação à CAGECE para que faça a manutenção
de um vazamento na rede que fica na Rua Raimundo Bezerra da Luz; solicitação ao
prefeito municipal e à Secretaria de Obras, para que faça a manutenção e a

pavimentação da Rua do Ozório; parabenização a todos os envolvidos nos Festejos
realizados na Comunidade da Vila São João). A Presidente faz encaminhamento pela a

aprovação do Projeto de Lei ne OO7(2O25, de sua autoria, que cria no âmbito do
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CÂrrIARA MUNICIPAL
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A VOZ SAMPAIENSE

Município de General Sampaio-CE, os "TESOUROS VIVOS DA CULTURA", e dá outras
providências.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne OO7|2O25, cria no âmbito do
Município de General Sampaio-CE, os "TESOUROS VIVOS DA CULTURA", e dá outras
providências. Autora: Diernís Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Projeto de Lei ne 02312025, reajusta o valor da

remuneração dos professores temporários de que trata o art. 1p da Lei ne 861, de 26 de
fevereiro de 2024, na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder
Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da
Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Parabenização a todos os professores pela a
conquista do reajuste no valor da remuneração dos professores temporários;
comunicado que esteve no Banco do Nordeste para se informar sobre o programa agro
amigo, que disponibiliza empréstimo de RS L2.000,00 (doze mil reais) para os homens e

RS 15.000,00 (quinze mil reais) para as mulheres), e que se for pago em dia, terá um
desconto de 40%; também solicitou informações sobre o programa PRONAF e Plano
SAFRA, e recebeu resposta que está previsto para ser liberado neste mês; ao final
prestou esclarecimentos sobre a Emissão do CAF). Vereador Felipe Vieira de
Castro/PSB, assuntos abordados: (Registro sobre a data 24 dejunho, dia de São João
Batista, comemorado por todo o nordestino; comunicado que estará no Município de
Pentecoste para prestigiar a homenagem de Título de Cidadã Pentecostense à Deputada
Estadual Jô Farias). A Presidente, Samara Peixoto ressalta sobre os eventos Juninos
realizados em nosso Município; parabenização a todos os envolvÍdos nos Festejos na

Comunidade da Vila São João e agradecimentos ao prefeito municipal e ao Secretário
Davi pelo apoio logístico; convite a todos para participar da Etapa Regional do Festival
Junino que será realizada neste final de semana em nosso Município.

Assinatura da presidente e do 2e secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

í.

e,r*aiL2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT YL
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